

Scotiabank El Salvador, S.A. Centro Financiero 25 Avenida Norte y 23 Calle Poniente No. 1230, San Salvador, El Salvador, C.A. Apartado Postal No. 237 PBX: (503) 2234-4577 - 2250-1111

San Salvador, 20 de febrero de 2020.

Licenciado Valentín Arrieta Gerente General Bolsa de Valores de El Salvador, S.A. de C.V. Presente.

Estimado Licenciado Arrieta:

Por este medio le informo, que en Junta Directiva de Scotiabank El Salvador, S.A., celebrada con fecha 19 de febrero del corriente año, se acordó celebrar sesión de Junta General Ordinaria de Accionistas, según detalle:

1. Scotiabank El Salvador, S.A. La Junta General de Accionistas en primera convocatoria se celebrará el día jueves 19 de marzo de 2020, a las 14:00 horas. En segunda convocatoria se llevaría a cabo el día viernes 20 de marzo de 2020, a la misma hora. La junta en primera convocatoria se celebrará en el Centro Financiero Scotiabank El Salvador, situado en la 23 calle Poniente y 25 Avenida Norte, No. 1230, San Salvador, El Salvador, y en segunda convocatoria si fuere necesario, en las mismas instalaciones del Centro Financiero Scotiabank El Salvador, San Salvador.

Lo que informo a usted para los efectos legales consiguientes.

Roberto Edmundo Castro Morales

Apoderado General Administrativo